

2017年浙江要办哪十件实事 省政府请你来投票

本报讯 浙江省代省长车俊昨天通过浙江政务服务网发表《致全省人民的感谢信》，向公众对2017年省政府为民办实事网上征集活动的积极支持表示感谢，并邀请全省人民投票选出10个实项目，优先列入明年的省政府工作报告。

“民生实事群众提、大家定”。近年来，省政府每年都公开向社会征集为民办实事项目，请全省人民共同列出民生清单。

今年11月4日，车俊代省长发表公开信，向全省人民征集2017年实项目，共收到了数千条建议和留言。

经过认真梳理和研究，省政府初步筛选出15项民生实项目，涵盖了交通、环保、教育、医疗、社会保障、养老服务、文化、便民服务等大家最关切的民生问题，并明确了具体的目标和任务。

即日起，您可以通过浙江政务服务网(包

括网站、APP、微信公众号)参与投票。

投票时间:2016年12月23日——2017年1月8日

投票方法:每次投票,您至少需要选择5项,最多投10项。选定后,在页面最后输入您的手机号码获取验证码填写后点击提交即可。每个手机号仅投一次。投票结束后,您还可以根据页面提示参加微信抽奖活动。

通讯员 丁波

十方面民生实项目(15选10):

1、全面消除劣V类水质断面,全省所有城镇污水处理设施全面达到一级A排放标准。

2、完成9台大型燃煤机组超低排放技术改造,全面完成改造任务;全面淘汰(改造)燃煤小锅炉(窑)。

3、基本消除1000个地质灾害隐患点,新建、扩改建避灾安置点1500个,实现地质灾害隐患点村庄避灾安置场所服务保障全覆盖。

4、完成全部D级危房和涉及公共安全的C级危房治理改造。

5、启动实施学前教育扩容工程,新(改)建幼儿园200所,填补学前教育有效供给短板。

6、实现同统筹区内同等级医疗机构医学检查结果互认和医保个人账户家庭共济。以县市为单位,每天有三甲医院派驻的10名以上、副高以上职称医务人员在县级医院工作。

7、在公园、景区、广场、长途汽车站等公共场所新增建设免费WiFi热点10000个。

8、完成工商登记全程电子化等100项政务服务“一次办结”改革、建筑业企业资质在线审批等10项政务服务“零上门”办理。

9、继续大力治理交通拥堵问题,加快公交、地铁等设施建设,新增更新公交车1000辆,新增改造公交站点1000个。新增500条公交线路,5000辆公交车支持移动支付。基本实现农村公交村村通。开展城市住宅区停车秩序综合整治,新增停车位5万个。

10、新增农村文化礼堂1000个。

11、实现农村居家养老服务中心全覆盖,并实现养老机构、社区居家养老服务机构综合保险全覆盖。

12、实现汽车年检和汽车驾驶证审验全省互认。

13、新建3000个农村电商服务站、3000

个城市社区智能投递终端。

14、对全省所有加油机实施计量检定。

15、启动适龄妇女免费“两癌”检查项目,完成乳腺癌免费检查35万人次,宫颈癌免费检查35万人次。



扫一扫,关注浙江政务服务网微信公众号。



扫一扫,下载浙江政务服务移动客户端。

省政府交出最新全省环境成绩单

总体环境:11市9个优 空气质量:优良天数84.2%

本报讯 昨天,省十二届人大常委会第三十六次会议分组审议了省政府《关于全省环境状况 and 环境保护目标完成情况的报告》。对全省的生态环境、空气质量、水污染防治等情况,交出了一份最新成绩单。

●总体生态环境:11市,9优2良

今年,省财政安排生态环保补助资金超过100亿元,争取中央环保资金13亿元。同时,地方各级财政也都加大生态环保投入,五水共治资金累计已达3000多亿元。

全省11个设区市中,9个生态环境状况为优,2个为良;90个县(市、区)中,57个为优,28个为良,5个为一般,生态环境状况综合指数已连续多年位居全国前列。

●水环境:完成2000公里河道综合整治

今年1-11月,全省地表水省控断面I-III类水质比例76.9%,同比提高5.4个百分点;劣V类水质比例为2.7%,同比下降4.5个百分点;县以上城市集中式饮用水源地水质达标率为92.6%,同比提高3.3个百分点。

取得这个成果离不开“五水共治”。今年,省里将河道清淤作为“五水共治”考核的重点,目前已完成2000公里河道综合整治的年度任务,1亿方的年度清淤任务也已超额

完成。

到2017年底,浙江将提前三年完成国家下达的消劣任务,全省小微水体得到全面治理,消除感官污染。到2020年,地表水省控断面I-III类水质比例要达到80%。

●空气质量:优良天数比例84.2%

今年1-11月,全省设区城市优良天数为84.2%,同比提高4.9个百分点;重度及以上污染天数比例为0.2%,同比下降0.5个百分点。

在强化大气污染防治方面,全省开展6大专项行动,推进工业污染治理,全面淘汰黄标车,今年4月1日起又提前实施国V机动车排放标准。

未来目标是,到2020年,全省各设区城市日空气质量优良天数比例保持在80%以上。

●环境执法:全国最严省份

2015年以来,全省共立案查处环境违法案件28020件,罚款9.87亿元,行政拘留1007人,刑事拘留1595人,拘留人数占全国三分之一,成为全国环境执法最严省份。同时,全面加强企业环境信用管理,实施黑名单制度,促进企业治污减排。

本报记者 吴朝香

浙江创建 国土资源节约集约示范省

本报讯 曾经长期处于半闲置状态的粮仓,如今成了“梦想小镇”;曾经挤满了废弃旧厂房的玉皇山南,华丽变身“中国第一基金小镇”……一批批特色小镇、创业园在我们身边拔地而起,不仅带来可观的经济效益,也盘活了闲置土地。

昨天,记者从浙江省节约集约用地情况发布会上获悉,近日,国土资源部批复同意《浙江省国土资源节约集约示范省创建工作方案》,素有“七山一水两分田”之称的浙江,正走出一条国土资源节约集约利用的新路子。

“以寸土寸金的杭州为例,这几年杭州的新兴产业基本是在存量上做文章,杭州的9个首批特色小镇,其中有6个是原来的存量低效土地。”浙江省国土资源厅党组书记、厅长陈铁雄介绍道。

近年来,通过实施“亩产倍增计划”、“空间换地”等一系列政策组合拳,浙江的节约集约用地水平走在了全国前列。截至2015年底,全省单位建设用地国内生产总值达到22.4万元/亩,比2010年提高了41.8%;新增工业用地投资强度达270万元/亩,比2010年提高了33%;单位国内生产总值建设用地使用面积469亩/亿元,比2010年下降了25.9%。

会上透露,目前我省在富阳、义乌两地开展土地二级市场试点,明年有望实现土地网上交易。

本报记者 虞珊珊 胡晶晶